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  ن( 4التمرين الأول : ) 

 :لإجابة الصحيحة الوحيدة لكل سؤالأحط بدائرة ا
𝑥𝑦   حيث ناحقيقي ناعدد  𝑦و  𝑥  إذا كان (1 ∈ 𝐼𝑅−

𝑥   و   ∗ < 𝑦    فإن:  

𝑥2      (أ < 𝑦2                                    )ب     
1

𝑥
<

1

𝑦
     (ج                              

1

𝑥
>

1

𝑦
 

5√)   العدد  (2 − 2)
−1

 :يساوي   

5√       (أ − 2    ب(                                     2 +      (ج                             5√
4−√5

5
 

ي مثلث  𝐴𝐵𝐶 إذا كان  (3
 
𝐵𝐻 حيث   (𝐵𝐶)على   𝐴المسقط العمودي لــــــ    𝐻و   𝐴قائم ف = 2 − √3   

𝐶𝐻 و  = 2 +  :فإن  3√
𝐴𝐻أ(        = 𝐴𝐻ب(                                     3√ = 𝐴𝐻ج(                                 2 = 1          

ي  𝐴𝐵𝐶إذا كان   (4
 
  :ن فإ  [𝐵𝐶]منتصف   𝑂 النقطة و  𝐴مثلث قائم ف

𝐴𝑂أ(              × 𝐵𝐶 = 𝐴𝐵 × 𝐴𝐶                  )ب𝐴𝑂2 = 𝐵𝑂 × 𝐶𝑂                   )ج𝐵𝐶 = 2 𝑂𝐴                 

  التمرين ا
 
 ن( 5: )  لثان

𝑎          نعتبر العددين = 4√12 − 2√27 − 𝑏       و         3 = (2 + √3)(1 − √3) + √9 
𝑎بي   أن       أ(   (1 = 2√3 − 𝑏        و        3 = 2 − √3 

                                                                                                                      
 
 
 

 𝑎ثم إستنتج علامة العدد     3و      3√2قارن     ب(        
 
 
 

 𝑏ثم إستنتج علامة العدد    3√و      2قارن     (ج        

 
 
 

𝑎2بي   أن        (2 = 21 − 𝑏2و            3√12 = 7 − 4√3 

 
 
 
 

 

𝑎2     بي   أن  (3 − 𝑏2 = 2(7 − 4√3) 
 
 
 

  فرض  4+3+2+1 أساسي  9 المستوى/ 
 2عدد  تأليف 

  
 
 الرياضيات ف

ي   قبلاط-المدرسة الإعدادية علىي الدوعاجر
 2023-03-17التاريــــخ/ 

 ساعتان  /التوقيت زهير الهمام   +رضا الغرن   الاستاذ/ 

 ............./ ........................................................................................................................... الإسم واللقب
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 20  



 

2 
 2023-2022 -لثانيارياضيات / الثلاثي  -2عدد تأليفيفرض 

 

    3√4و       7قارن العددين      أ(   (4

 
 
 

  𝑏و      𝑎ثم  إستنتج مقارنة للعددين      𝑏2و     𝑎2قارن     ب(         
 
 
 
 

−قارن     (ج        
3

𝑎
+ −و      5

3

𝑏
+ 5    

 
 
 

𝑐    ليكن العدد (5 = 4 − 3√2   
ي سالب  𝑐  بي   أن أ(        

                                                              عدد  حقيق 
 
         

 

   تنازليا لــــــإستنتج ترتيبا ثم    𝑐و    𝑏 و  𝑎رتب تنازليا     (ب     
1

𝑎
و      

1

𝑏
و      

1

𝑐
 معللا جوابك.    

 
                                                   

 
 

 ن( 4: )  لثالثالتمرين ا
𝐴               حيث:  𝐴العبارة  ولتكن  عددا حقيقيا  𝑥كن يل = 𝑥  2 − 6𝑥 − 16 

𝑥  إذا  علمت أن  𝐴  أحسب القيمة العددية لـــــ (1 = −√5     
     

 
𝐴    بي   أن   أ( (2 = (𝑥 − 3)𝟐 − 25 

                                                                                                                      
 
 
 

𝐴    بي   أن  ب(          = (𝑥 − 8)(𝑥 + 2) 
 
 
 
 

ي وجد أ  (ج         
ي حالة  𝑥  العدد الحقيق 

 
   :ف

i          )𝐴 = −6𝑥                                                                            ii)    𝐴 = 0 
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ي    مثلثا   𝐴𝐵𝐶ليكن   (3
 
𝐴𝐵   حيث:   𝐴قائما ف = 𝑎 − 𝐴𝐶   و   6 = 𝑎   و   𝐵𝐶 = 𝑎   و    17√2 ∈ 𝐼𝑅+

∗ 
𝑎 2   المعادلةيحقق   𝑎  أثبت أن    − 6𝑎 − 16 = 𝑎   ثم إستنتج أن    0 = 8 
 
 

 
 

 
 

     

()      ن( 7: )  الرابعالتمرين   وحدة قيس الطول هي الصنتمب 
𝐴𝐵      حيث  𝐴𝐵𝐶  نعتبر مثلثا  = 𝐴𝐶   و   6 = 𝐵𝐶و     5√3 = 9  

ي الزاوية  قائم  𝐴𝐵𝐶 مثلث بي   أن  ال أ( (1
 
  𝐴ف

 
 
 
 

 
 

 أنجز الرسم ب(

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ي  قطرها   ( Ƈ )أرسم الدائرة   أ(   (2
ي اللو  𝑂 ومركزها [𝐴𝐵]الت 

ي   (𝐵𝐶)تقطع  ت 
 
 𝐻ف

 (𝐴𝐻)  عمودي على   (𝐵𝐶)    بي   أنب(              
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𝐴𝐻ج(  إستنتج أن              = 2√5 
 
 
 
 
 
 

ي      (𝐵𝐶)  يقطع  (𝐴𝐻) والموازي لـــــــ    𝑂المستقيم المار من    (3
 
  𝐼ف

 𝑂𝐼ثم أحسب     [𝐵𝐻]منتصف   𝐼  بي   أن أ(

 
 
 
 
 
 
 

𝐵𝐼بي   أن    (ب          = 2 

 
 
 
 
 
 

 (𝐴𝐼)و    (𝑂𝐻)نقطة تقاطع المستقيمي       𝐺لتكن  (4
 𝐴𝐵𝐻مركز ثقل المثلث    𝐺  أن بي     أ(

 
 
 

𝐺𝐻  إستنتج أن   (ب         = 2    

 
 

 

   
ي  (𝐴𝐵)يقطع    (𝑂𝐼)الموازي لـــــــــ   و   𝐾والمستقيم المار من    𝐻بالنسبة إلى   𝐼مناظرة    𝐾لتكن  (5

 
  𝑁 ف

   [𝑂𝑁]منتصف   𝐴أن   بي     أ(     

 
 
 
𝑁𝐾    بي   أن (ب       = 3√5    

 

 
 
 
 

 


